

Harvey Weinstein dostane další trest vězení

RT rt.com/pop-culture/571999-weinstein-sentenced-for-rape

23. února 2023, 22:28

DomovHry a kultura

Hollywoodský producent dostal 16letý trest, což zajistilo, že pravděpodobně stráví zbytek života za mřížemi.



FOTOGRAFIE: Bývalý filmový producent Harvey Weinstein se loni v říjnu v Los Angeles objevil před soudem, aby čelil obvinění ze znásilnění a dalších sexuálních zločinů. © Getty Images / Etienne Laurent

Nejlepší historky.

Harvey Weinstein, zhrzený hollywoodský filmový magnát, kterého desítky žen obvinily ze sexuálního zneužívání, byl ve čtvrtek odsouzen k 16 letům v kalifornském vězení za poslední odsouzení za znásilnění.

Soudkyně vrchního soudu okresu Los Angeles Lisa Lenchová zamítla Weinsteinovu žádost o nový proces. Porota uznala 70letého bývalého filmového producenta vinným z násilného znásilnění, násilné orální kopulace a sexuálního pronikání cizím předmětem.

Obvinění vznesla neidentifikovaná herečka, která soudu řekla, že Weinsteinův útok zničil její sny o vzrušující budoucnosti. „*Brzy jsem se stal neviditelným pro sebe i pro svět. Ztratil jsem identitu. Byl jsem zlomený, prázdný a sám.*“

Weinstein, který se u soudu objevil na invalidním vozíku a tvrdil, že má srdeční onemocnění a cukrovku, řekl soudci, že případ proti němu byl „*namyšlený*“ a že ženu ani neznal. „*Prosím, neodsuzujte mě na doživotí. Nezasloužím si to.*“

Žalobci byli schopni vyhrát odsouzení proti Weinsteinovi na základě obvinění pouze jedné z pěti žen, jejichž nároky byly původně zahrnuty do případu. Porota ho shledala nevinným ze sexuálního útoku proti druhému obviněnému a nebyla schopna vynést rozsudek ohledně obvinění ze strany dvou dalších žen. Obvinění vyplývající z obvinění páté ženy byla během procesu zamítnuta.



Weinstein si již odpykává 23letý trest vězení za znásilnění v roce 2020 proti němu v New Yorku. Nový trest bude běžet po sobě, nikoli souběžně, s jeho dřívějším trestem, což znamená, že by čelil 16letému trestu v Kalifornii, pokud si odpyká svůj čas nebo bude podmíněčně propuštěn v New Yorku.

Kaskáda obvinění proti Weinsteinovi vyvolala v roce 2017 hnutí #MeToo. Jeho obhájci tvrdili, že ženy dobrovolně provozovaly „*transakční sex*“ s tehdejším producentem, protože byl jednou z nejvlivnějších postav filmového průmyslu.

ČTĚTE VÍCE: Soudci zvažují obnovení procesu s Harveyem Weinsteinem – zprávy

"Existuje mnoho lidí, kteří budou oslavovat tuto akci, ale je to smutný den pro spravedlnost a spravedlnost a doufám, že nikdo, kdo je s tím spokojen, nebude nikdy přistižen na špatné straně

zrušení kultury, zatímco beznadějně a bez hlasu prohlašuje nevinu."
"řekl obhájce Juda Engelmayer o čtvrtěčném rozsudku.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT



Přihlaste se k odběru zpravodaje RT a získejte nejdůležitější zprávy dne přímo do vaší poštovní schránky



© Autonomní nezisková organizace "TV-Novosti", 2005–2023.
Všechna práva vyhrazena.